

# Протокол

№

гр. София, 06.10.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXI КАСАЦИОНЕН  
СЪСТАВ**, в публично заседание на 06.10.2023 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова**

**ЧЛЕНОВЕ: Евгения Баева**

**Елена Попова**

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **6752** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09,56 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ „СИ ЕНД ДЕ“ ЕООД, редовно призован, се представлява от адвокат Ч. и адвокат Т., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ ПО БЕЗОПАСТНОСТ НА ХРАНИТЕ С. ГРАД, редовно призован, не се явява и не изпраща представител.

СПП, редовно призована, се представлява от прокурор Десислава Кайнакчиева.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

АДВОКАТ Т.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**

**ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО**

АДВОКАТ Ч.: Освен изложеното в касационната жалба, моля да вземете предвид и аргументите, изложени в жалбата пред СРС относно несъответствието, което не е отразено в решението на СРС, относно акта за установяване на административно нарушение и НП в описателната част на нарушението, а именно от самото описание в акта за установяване е написано: наслоени мазнини и остатъци от сол на под и врати на хладилни съоръжения, докато вече в НП установяваме, че е описано мазнини и остатъци основно по пода на проверявания обект, а предмети, инсталации и оборудване силно замърсени с мазнини и остатъци на врата на хладилно съоръжение, което смятам, че е различно, защото от акта оставаме с впечатлението, че са под и вратите на хладилното съоръжение. Поддържаме всички изложени аргументи в жалбата. Моля да отмените решението на СРС и да постановите решение, с което да отмените НП. Претендираме разноски по списък, който представям и моля да приемете.

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалбата за неоснователна и моля да бъде оставена без уважение. Считам, че не са налице сочените основания за отмяна.

**СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.**

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,00 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: